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 کلیک کنید پایه ی مورد نظرروی  هر پایه کانال برای وورد به
 معلم یارکانال های وورد به 

ویژه ی دبستان 

 

 اول دوم سوم چهارم پنجم ششم
 

 اول متوسطه
 

 هفتم هشتم نهم
 

 دوم  متوسطه
 

 دهم با پاسخنامه دهم تا دوازدهم

 

صفحه به صفحه کتابفیلم تدریس وورد به کانال 

فیلم هفتم فیلم هشتم فیلم نهم

فیلم اول فیلم دوم مفیلم سو فیلم چهارم جمفیلم پن مفیلم شش

https://t.me/joinchat/AAAAAEQv9S9PMTLoM588zw
https://t.me/joinchat/AAAAAERYpbaSpT262KEorw
https://t.me/joinchat/AAAAAEOjQD4249kiTh6Cig
https://t.me/joinchat/AAAAAERSOFKHfzz2NMvzZQ
https://t.me/joinchat/AAAAAEIn0PQDKsGBC4fr8g
https://t.me/joinchat/AAAAAEMBtt-vV860F6p-9w
https://t.me/joinchat/AAAAAE28uK8EJc7r6KDOZw
https://t.me/joinchat/AAAAAEbfmMAHnWLhGUYaXw
https://t.me/joinchat/AAAAAEzfl1hWdaNQr2wuGA
https://t.me/joinchat/AAAAAExAHzayefOLkVNPvQ
https://t.me/joinchat/AAAAAEx0siUqu-1LFEei7Q
https://t.me/joinchat/AAAAAEdf-SMZusuA2RMcMg
https://t.me/joinchat/AAAAAFcyfPmaGYSGqMwgCQ
https://t.me/joinchat/AAAAAEZHMfApm6KAt0STsA
https://t.me/joinchat/AAAAAFFQd3dRXt-QGFX5iA
https://t.me/joinchat/AAAAAFen3FDtvBExd4gleg
https://t.me/joinchat/AAAAAFSh0pXcQCP2mAJ7KQ
https://t.me/joinchat/AAAAAEYZ9f-AuoAyEBipbg
https://t.me/joinchat/AAAAAFJ8Gg4lYHeCY4tdew
https://t.me/joinchat/AAAAAFNOHcn4xyoPCQJX7Q
https://t.me/joinchat/AAAAAEwYuG-grEYMDAefng
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 ششم دبستان علوم

 

  
 شیمیایی: اکسید شدن مثل زنگ زدن آهن .1

 فیزیکی: ذوب شدن مثل ذوب آهن

 ) رساناي  الکتریسیته و گرما هستند.1 .2

  ) نقطه ذوب بالا دارند.2
  ) چگالی و سختی بالایی دارند.3

3.  
  اکسید آهن  آهن

  نامقاوم  ) مقاوم1
2 (

  رنگ خاکستري
  رنگ آجري

در اثر ضربه   خوار ) چکش3
  شود می پودر

  یونولیت ـ صابون ـ گچ .4

  ) گرمایی ـ الکتریکی4  ندشو ) می3  ) بالایی2  ) جیوه1 .5
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 ششم دبستان علوم

 
1.  

  
 ) ترشی1 .2

  کمتر از) 2
  اکسید دي ) حل ـ کربن3

 الف) فلز آهن .3

 ب) فلز آهن

چنـد مکعـب چـوب     ،ج) چوب: چون چگالی آهن از چوب بیشـتر اسـت  
  شود. وزن یک مکعب آهن می هم

 يکاغذ بیشتر شود و کاغذي با کیفیت بهترچون استحکام خمیر بازیافتی  .4
 تولید شود.
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 ششم دبستان علوم

  
  
  ) گرما4  ) الکتریسیته3  پذیري ) تورق2  پذیري ) مفتول1 .1

 ) گرافیت (کربن)5  

  ت) آهن  پ) آلومینیم    ب) جیوه    الف) سرب .2
 ث) مس  

 الف) نادرست ـ جیوه .3

 ب) نادرست ـ آهن

 اسیدها پ) نادرست ـ همه

 ت) نادرست ـ آهن و کروم

  نادرست ـ قرمزث) 

   الف) قرمز .4

   ب) طلا

 پ) آب اکسیژنه

   ت) آلومینیم

 ث) جوهر نمک
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 ششم دبستان علوم

 الف) قرمز رنگ .5

اکسـید) تولیـد    کنند و گاز کربنیـک (کـربن دي   ب) آنرا در خود حل می
 شود. می

  پ) جیوه
  ت) جوهرنمک (اسید معده)

  ث) جوهر نمک
ابتدا مس در ظرف ریخته شده و  چونالف) چون هر دو فلز و جامدند   .6

 جا شوند. توانند جابه پس نمیاند  اضافه شدههاي سربی  بعد مکعب

  پنبه ب) چوب
  اش از مس و سرب کمتر است. پ) آلومینیم چون چگالی

 شود. لیمو ـ در تهیه سالاد و غذا مصرف می ) آب1 .7

  شود. ) سرکه ـ در تهیه ترشی مصرف می2
  ) کیوي ـ تهیه سالاد میوه3
پوسد ولی آلیاژ آهن  زند و می چون در مدت زمان طولانی آهن زنگ می .8

 سالم مانده و دوام زیادي دارد. زنگ نزن

9.  

  
چون فلز آهن مقاوم و محکم است و چگالی بالایی دارد، و از فلزات  .10

 تر است و نقطه ذوب بالایی دارد. تر و ارزان دیگر فراوان
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شیمیایی داده و حل  ظرف فلزي نامناسب است چون با اسید واکنش .11
توان نگهداري  اي و پلاستیکی می شود ولی اسیدها را در ظرف شیشه می

 دهد. ها واکنش نمی کرد چون با آن

 ـ چون اسید صنعتی است.» 4«گزینه  )الف .12

کننـد.   را قرمـز مـی   pHـ دو گزینه دیگر اسیدند و کاغذ » 2«) گزینه ب
باشد اما آب قند، خنثی است  اسید ضعیف می pH ،5/6با آب اکسیژنه 

  دهد. تغییر رنگ نمی pHو کاغذ 
  گیرد. ـ چون روغن جلوي رسیدن اکسیژن به آهن را می» 3«) گزینه پ
ـ غلتک باید سطحی صاف و صیقلی داشته باشـد، و داغ و  » 4«) گزینه ت

  سنگین باشد.
  ست.ـ چون سختی آهن از سنگ مرمر بیشتر ا» 1«) گزینه ث
  شود. ـ آهن در جوهرنمک حل می» 3«) گزینه چ
  ـ» 2«) گزینه ج
  ـ چون چگالی طلا از سه گزینه دیگر بیشتر است.» 1«) گزینه خ
یابد و کاغـذ   محلول افزایش می pHـ قدرت اسیدي کم و » 3«) گزینه ح

pH شود. رنگ می قرمز کم  
  ـ» 2«) گزینه د

  کارگاه خلاق
ند کـه بـا اسـید واکـنش داده و گـاز      چواب: خیر چون هـر دو فلـز هسـت   

  کنند. هیدروژن آزاد می


